~Agykutatoként azt kivanom hazam polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozé belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat01. bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Bergengdciaban a hatoslotton az 1, 2, 3, ..., 100 szamok koziil sorsolnak hat
szamot. Bence felirta a heti nyer6észdmokat, &m egy szdm kimaradt és az
egyiket pedig hibasan irta le, igy a 13, 37, 49, 55 és 73 szamokat jegyezte fel.
Tudjuk, hogy a hat helyes szam szamtani sorozatot alkot. Melyik lehet a hi-
basan felirt (rossz) szam?

A) I3 B) 37 ©) 49 D) 55 E) 73
Egy szamtani és egy mértani sorozat elsé négy megfeleld tagjanak 6sszegei

sorrendben 27, 27, 39, 87. Az alabbiak koziil melyik szam lehet a két sorozat
valamelyikének els6 négy tagja koziil valo?

A) 2 (B) 6 (C) 20 (D) 27 (E) 32

Legyenek az N négyzet csucsai a (F23,%23) koordinataji pontok, a H ha-
romszdg cstcsai pedig (—1,0), (0;-1) és (I;1). Az aldbbiakbol a H harom-
szognek hany egymasba nem nyulo, eltolt példanyat lehet elhelyezni az N
négyzetben?

(A) 784 (B) 841 (C) 900 (D) 961 (E) 1024

A szamegyenesen egy bolha ugral. A 0-bdl indul, minden ugrasanak hossza
1, és a kovetkezd ugras mindig p valoszinliséggel az elézével egyezd, 1— p

valoszinliséggel pedig ellentétes iranyu, ahol p #1. Mennyi annak a valdszi-
nlisége, hogy ez a bolha visszajut a 0-ba?

1 1 1
A -p B) = ©) 1-r D) I--p (E) I

2 2 2
Barmely a, b, ¢ valds szamharmashoz van olyan egynél nem nagyobb abszo-
1at értékii x szam, amelyre |[x° +ax” +bx+c| értéke legalabb ...

A) ~ B) - o D) < B -
@A) - ®) - © 5 O ®) 3

Hany ko6zos érintdje lehet két olyan kiilonbozo ellipszisnek, melyeknek ko-
z0s az egyik fokuszuk?

(A) 0 (B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

Egy szocske egy r sugart kor €s egy, a kor kozéppontjan 4t nem mend egye-
nes pontjai kozott ugral, a korrdl az egyenesre, onnan pedig vissza a korre. r
hosszusagl ugrasokkal, az alabbiakbol hany kiilonbdzo pontba juthat?

A) 4 B) 6 (O] D) 10 E) 12
Adott a sikon négy pont ugy, hogy a paronkénti tavolsagaik pontosan két

értéket, a-t és b-t vesznek fel. Mennyi lehet %, ha tudjuk, hogy a>b?

D) J2+3 (E) 2

A2 B “f ©) 3

Az alabbi

3+4+5+6=3-6;

15+16+17+...+34+35=15-35

egyenldségek azt sugalljak, hogy a természetes szamokbol ki lehet valasztani
néhany egymast kdvetdt ugy, hogy 0sszegiik egyenlo a legkisebb ¢€s a legna-
gyobb kivalasztott szam szorzataval. E ketton kiviil még hany ilyen tulajdon-
sagu kiilonboz6 sorozat irhatd fel?
(A) legalabb 1 (B) I-nél tobb
(D) 3-nal tobb nem irhato fel

(C) legalabb 3
(E) 4-nél tobb

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Az ABC szabdlyos haromszdg 4B oldalat hosszabbitsuk meg 4-n tal egy D

pontig, BC oldalat C-n til egy E pontig és AC oldalat C-n tal egy F pontig
ugy, hogy AD=CF és DE = AC+ EF legyen. Hatarozzatok meg a BDE<
mértékét!
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